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Nagyon boldog voltam, mikor megtudtam, hogy kint tölthetem a 

következő félévemet Spanyolországban. Engem minden érdekel, ami 

Spanyolországgal kapcsolatos, beleértve az EILC kurzust is. Valenciában 

csak katalán nyelven indult nyelvi kurzus, ami roppant előnyös, mivel aki 

általában kijön ide, csak spanyolul van lehetősége tanulni, de Valenciában 

nem spanyolul beszélnek, hanem valenciai nyelvnek nevezik, ami szintén eltér 

a katalántól és a spanyoltól is, de sokkal közelebb áll a katalánhoz! 

Természetesen mindenki érti a spanyolt is, pánikra semmi ok!   

A kurzus augusztus 23-án kezdődött, de én egy héttel hamarabb 

kiutaztam, hogy legyen időm előtte kicsit jobban megismerni a várost. A 

repülőgépem Temesvárról indult, mert sajnos nincs közvetlen járat 

Magyarország és Valencia között, és mivel én Szolnoktól nem messze lakom, 

Temesvár nem volt nagy távolság (240km)! De úgyis lehet utazni, hogy 

Budapestről Milánóba, és onnan átszállni a Valenciai járatra. Én azért 

választottam a másik megoldást, mert általában elég sok csomaggal utazom 

és nagyon drága lett volna két repülőre feladnom a bőröndöket!  

A szállást előre egyeztettem, ajánlom a facebook-on az erasmus-os 

csoportokat, rengetegen hirdetnek szobákat, lakásokat és mivel én augusztus 

közepén érkeztem, szinte még senki nem volt itt, mert az iskola csak 
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szeptember közepén kezdődött, így még tudtam válogatni a szobák között is! 

Viszont felhívnám a figyelmet, hogy semmiképp ne utaljatok el foglalót a 

lakásra, mert pl. az a lány, akivel lakom, elküldte a kauciót és azóta sem 

látta a pénzt, és még a lakás sem volt megfelelő számára!  

Nagyon jó érzés volt mikor megérkeztem Valenciába, soha nem voltam 

még olyan izgatott, azt az érzést, mikor kijöttem a repülőtér kijáratán és 

megcsapott a meleg és a pára, azt nem lehet leírni! Nagyon furcsa volt az 

elején a magas páratartalom is! Este 10 óra volt mire leszállt a repülő, de 

még így is volt 30-35 fok! Taxiba szálltam, mert este nem akartam a 

városba bolyongni. Amit a taxiból láttam teljesen lenyűgözött, gyönyörű 

város Valencia, a mai napig nem tudok betelni a város szépségével! 

A kurzus 2012. augusztus 23-án kezdődött és 2012. szeptember 5-én 

ért véget. Előre elküldtek nekünk e-mailben egy hasznos útmutatót a 

kurzusról (dátumok, programok, termek beosztása). Mikor először megláttam 

az iskolát kicsit megijedtem, mert a bejáratnál egy térképet nyomtak a 

kezembe az iskoláról, 4 metró megálló az iskola területe. Érdemes mindig 

korábban felkelni és elindulni, hogy megtaláld a termedet időben!    

 

 

 

 



A kurzus 2 hétig tartott, hétfőtől péntekig minden nap reggel 9 órától 

este 6 óráig! Viszont délután volt egy elég hosszú ebédszünetünk 13 órától 

16 óráig, amit itt a spanyolok siesta-nak hívnak! Meg lehet szokni ezt a 

délutáni pihenést  , bár igaz ilyenkor szinte minden zárva van, csak a 

plázák illetve a nagyobb boltok vannak nyitva! 

A tanfolyamon való részvételt nagyon szigorúan vették, összesen 2 

alkalommal lehetett hiányozni, és minden órán elvárták, hogy aktívan részt 

vegyünk. Persze egy kis reggeli késés belefért az óra elején, hisz köztudott 

hogy a spanyolok nem túl pontosak!  A tankönyveket ingyen kaptuk meg, amin 

igazából meglepődtem, mert elég drága könyvek voltak! Az órákat 2 tanár 

tartotta; Eugeni Alberola Bisbal és Sara Vicent Santamaria, spanyol illetve 

angol nyelven. Mind a ketten nagyon szimpatikusak és a végtelenségig 

türelmesek voltak hozzánk. A csoport nagy része olasz diákokból állt, akik 

nagyon jól beszélnek spanyolul, de angolul már kevésbé! A katalán nyelv elég 

nagymértékben eltér a spanyol nyelvtől, de nekem sokat fejlesztett a nyelvi 

kurzus a spanyol kiejtésemen is! Az órák felépítése főleg a beszédre ment 

rá, nagyon sokat kellett beszélnünk az órákon, így a végén a vizsga is 

szóbeli volt! Illetve a beadandónkat is hangfájl-ban kellett elküldenünk! Ez 

számomra nagyon szimpatikus, mert sokkal bátrabban merek beszélni, 

megszólalni akár katalánul is! 

Az órákhoz néhány alkalommal tartozott városnézés is, ami még 

jobban összehozta a társaságot. A mai napig tartom szinte az összes 

csoporttársammal a kapcsolatot, nagyon jó barátok lettünk, és mikor a 

kurzus véget ért, utána is csináltuk közös programokat az iskola után. 

Én legjobban az olaszokkal jöttem ki, ők rendkívül mosolygós, barátságos, 

vidám, és pörgős emberek! 

A vizsga utáni hétvégén szerveztünk egy összejövetelt vacsorával és 

szülinappal összekötve, 2 olasz csoporttársamnak (Luca, Bruno) és nekem 

ünnepeltük a születésnapunkat illetve, hogy sikeresen levizsgáztunk!  

 

 

 



Közlekedés Valenciában: Sokan használnak biciklit illetve robogót, az 

autósokkal pedig vigyázni kell, külön felhívták a figyelmünket a welcome 

day-en is, elég sok a baleset, mert nem mindenhol van még kiépítve a bicikli 

út. De ez a legolcsóbb megoldás, 24 euro egy évre a bicikli bérlés, ami 

annyit jelent, hogy a városban rengeteg bicikli állomás van (Valenbici), és 

van egy kártyád, amivel bármikor tudsz bérelni, az egyetlen rossz ebben, 

hogy fél óráig tudod használni és utána le kell tenned a következő állomáson, 

ha nem, akkor rá kell fizetni. A metró bérletek diákok számára 38 euro egy 

hónapra. De tudsz 10 alkalmas bérletet is vásárolni, ami 7,80 euro.  

Összefoglalva, mindenkinek ajánlom az EILC kurzust aki Valenciába 

utazik, mert én nagyon jól éreztem magam, rengeteg barátom lett és új 

élményekkel gazdagodtam és mire elkezdődött az iskola, már mindent 

tudtam, mikor még a többiek csak a szállásukat foglalták el, és ne ijedj meg 

a katalán nyelvtől, mert nagyon hasznos lesz az elkövetkező időben, amit 

Valenciában fogsz tölteni, és a spanyol nyelvtudásod is fejlődni fog! 

Ha bármiben tudok segíteni, nyugodtan keress fel!  

 

Muchas suerte!    

 

 

Visnyei Ramóna 

 

 


